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PROTOKOLL 
 

fört vid sammanträde med Förbundsstyrelsen RAR i Sörmland 

Datum: 2024-05-22 kl. 13:00 16:00 

Plats: Digitalt, Microsoft Teams 

Sekreterare: Nils Perers 

 

Medlemsorganisation Ordinarie ledamöter Ersättare 

Region Sörmland Helena Koch, Ordförande x Åsa Kratz x 
Eskilstuna kommun Owe Ek, 1:a vice ordförande x Majo Brostedt x 
Vingåkers kommun Anna Lejon, 2:a vice ordförande x Camilla Tiredal x 
Gnesta kommun Ingrid Jerneborg Glimne x Linda Lundin - 
Katrineholm kommun Ulrica Truedsson x Martin Edgélius x 
Oxelösunds kommun Katarina Berg x Gun Holmstens x 
Trosa kommun Michael Swedberg x Pia Eriksson - 
Strängnäs kommun Maj-Britt Magnusson - Thore Berggren x 
Flens kommun Daniel Ljungkvist x Hans Åfeldt x 
Nyköpings kommun Johan Wachtmeister x Marjo Gustafsson x 
Arbetsförmedlingen Sam Farsani x Thomas Sättermon - 
Försäkringskassan Oleg Kosovic - Åsa Brodd x 

 

Övriga närvarande 

Charlotta Skålén Samordningsförbundets kansli, förbundschef 
Helena Rennemark Samordningsförbundets kansli 
Lena Hallberg Samordningsförbundets kansli 
Nils Perers Samordningsförbundets kansli 
Viola Westberg Samordningsförbundets kansli 
Vedad Begovic Samordningsförbundets kansli 
Carina Hagelin Kjällman Försäkringskassan, Ordförande, Nationella rådet 

§ 12 Mötets öppnande 

Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat. 

§ 13 Dagordningens godkännande 

Dagordningen godkändes. 

§ 14 Val av protokolljusterare 

Owe Ek valdes att justera dagens protokoll. 
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§ 15 Informationsärenden 

Finsamkonferensen 

Den årliga Finsamkonferensen var i år digital på grund av Försäkringskassans besparingskrav. Kansliet 
följde konferensen tillsammans med Östergötlands tre förbund som alla samlades i Linköping. 

En fråga som väcktes var om det finns intresse från styrelsen att delta på Finsamkonferensen och 
vilka som i så fall ska åka. 

Konferensen inleddes av Nationella rådet. Bildspel från dagens föreläsningar efterfrågades och har 
skickats till styrelsen. 

Översyn av Finsamlagen 

Försäkringskassan har fått i uppdrag av regeringen att analysera behovet av ändringar i lagen 
(2003:1210) om finansiell samordning av rehabiliteringsinsatser (Finsamlagen). Regeringsuppdraget 
ska bland annat genomföras i dialog med samordningsförbunden och Nationella nätverket för 
samordningsförbund, NNS. Eventuella förslag skickas senast den 19 juli 2024. Utöver att ange vad 
förslaget är, ska fördelar och nackdelar med förslaget anges, och om möjligt, hur förslaget bör 
införas. Kansliet kommer att avsätta tid för att formulera förslag. 

Beslutas att förslag från styrelsen samlas in via mejl och sammanställs av kansliet. 

Presentation av kommunernas förvaltningar 

Flyttas till nästa styrelsemöte. 

Pågående projekt 

Motverka våld i nära relationer 

Vedad redogör för projektet och informerar om kommande föreläsningar på temat samt visar 
statistik. 

Inkluderingslyftet 

Helena och Lena ger en kortare utbildning om BIP-resultaten med fokus på politisk och organisatorisk 
nivå samt arrangerar en interaktiv reflektionsövning med utgångspunkt i ett verkligt case. 

Besök av Nationella Rådets ordförande Carina Hagelin Kjällman 

Carina presenterar sig som ny ordförande för Nationella Rådet. Hon informerar om vad Nationella 
rådet gör och vilka som ingår.  

Nationella rådet är ett nationellt samverkansforum mellan Arbetsförmedlingen, Försäkringskassan, 
Socialstyrelsen samt Sveriges kommuner och regioner som ger ett kvalitetssäkrat och 
partsgemensamt stöd till samordningsförbunden och parterna i frågor som rör finansiell samordning. 
Syftet med rådet är också att ge samverkan den legitimitet och förankring som är nödvändig. 

§ 16 Mötet avslutas 

Nils Perers 
Sekreterare 

 

Justeras  

Helena Koch 
Ordförande 

Owe Ek 
Första vice ordförande 
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Detta är ett elektroniskt 
undertecknat dokument 

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  


